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«Γέφυρα ουρανού και γης» η κατασκηνωτική 
περίοδος αγοριών της Ιεράς Μητροπόλεως 
Ναυπάκτου
/ Νέοι και Εκκλησία

Η κατασκηνωτική περίοδος των αγοριών πραγματοποιήθηκε 
από τις 15 έως τις 24 Ιουλίου 2025 στον χώρο της 
Κατασκήνωσης της Ιεράς Μητροπόλεως Ναυπάκτου και Αγίου 
Βλασίου, στον Άγιο Παντελεήμονα Αντιρρίου.

Το θέμα και ο σκοπός της Κατασκήνωσης ήταν κοινός σε αγόρια και κορίτσια. Το 
όνομά της: «Γέφυρα ουρανού και γης» και αναφορά της τέσσερεις άγιοι που 
συνδέονται με την περιοχή της Αιτωλοακαρνανίας: ο Άγιος Πολύκαρπος, ο Όσιος 
Δαυίδ ο εν Ευβοία, ο Άγιος Κοσμάς ο Αιτωλός και ο Άγιος Καλλίνικος, Επίσκοπος 
Εδέσσης. Κάθε Άγιος ήταν προστάτης μιάς από τις τέσσερεις ομάδες.
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Κατά τη διάρκεια της παραμονής των αγοριών στην κατασκήνωση και μέσα από 
τις συζητήσεις σχετικά με το θέμα της, τονίσθηκε το πως η χριστιανική ζωή καλεί 
τον άνθρωπο να σταθεί ανάμεσα στον ουρανό και τη γη, να ζει στον κόσμο με 
ευθύνη, αλλά με τον νού στραμμένο στον Θεό.

Μέσα από το καθημερινό πρόγραμμα, τις κοινές δραστηριότητες, τις συζητήσεις, 
τα παιχνίδια και τις προσευχές, τα παιδιά είχαν την ευκαιρία να ψυχαγωγηθούν και 
να προβληματιστούν, να γνωριστούν μεταξύ τους καλύτερα και να μάθουν να 
συνεργάζονται, πράγμα όχι πάντοτε εύκολο. Τα κατάφεραν, ωστόσο, εξαιρετικά.

Πέρα από την παρουσίαση της ζωής κάθε προστάτη Αγίου, είχαν την ευκαιρία να 
ζήσουν μαζί ελεύθερα από οθόνες και έξυπνα τηλέφωνα, να συζητήσουν με την 
ψυχολόγο της κατασκήνωσης το θέμα της υπερέκθεσης στις οθόνες και τις 
συνέπειές της, και να παίξουν τα καθημερινά ομαδικά παιχνίδια.

Το ομαδικό παιχνίδι δίνει την σειρά του στην ενασχόληση με την μόρφωση, την 
επαγγελματική κοινωνική ενσωμάτωση αλλά καλούμαστε να παραμένουμε 
ελεύθεροι από τις επιβαλλόμενες δουλείες σε συνήθειες, ανθρώπους, καταστάσεις. 
Προς αυτήν την ελευθερία μας προετοιμάζει η εκκλησιαστική αγωγή που 
προσπάθησε να περάσει στους κατασκηνωτές η φετινή περίοδος.

Η κατασκηνωτική περίοδος λειτούργησε με την ευχή και την ευλογία του 
Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Ναυπάκτου και Αγίου Βλασίου κ. Ιεροθέου, ο οποίος 
πραγματοποίησε τον αγιασμό της έναρξης και έκλεισε την κατασκηνωτική 
περίοδο. Υπεύθυνος της περιόδου ήταν ο π. Γεωργάτος Γεώργιος. Αρχηγός ήταν ο 
Πρόδρομος Γεωργάτος και είχε ως ομαδάρχες αξιόλογα στελέχη, με αφοσίωση, τα 
οποία αφιερώθηκαν στα παιδιά κατά τις δέκα μέρες της παραμονής τους στην 
κατασκήνωση και χάρηκαν τη συμβίωσή τους με αυτά.

Η Κατασκήνωση στηρίχθηκε και φέτος από σημαντικές χορηγίες, οικονομικές και 
σε είδος από τις εταιρείες Kotronis Packaging, ΓΕΦΥΡΑ ΑΕ, evlogia (Ποταμίτης), 
Δαβανέλλος και Μεντεκίδης ΑΕ.
















































